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RetRail – Νέες τάσεις στο λιανικό εμπόριο  

Το έργο RetRail αποσκοπεί στην παροχή 

καλύτερων ευκαιριών για τους ιδιοκτήτες, τους 

διευθυντές και τους εκπαιδευτές των 

μικρομεσαίων επιχειρήσεων λιανικού εμπορίου 

να ενημερωθούν για τις σημαντικότερες 

καινοτομίες του τομέα και να παρακινηθούν να 

τις εφαρμόσουν στις αντίστοιχες επιχειρήσεις 

τους.  

Για τους εργαζόμενους των ΜΜΕ λιανικού 

εμπορίου - θα παρέχει υψηλότερο επίπεδο τόσο 

ψηφιακών όσο και επιτόπιων εργαλείων, 

μεθόδων και καινοτομιών.  

Οι εκπαιδευτικοί και τα ιδρύματα 

επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης θα 

έχουν στη διάθεσή τους ένα νέο καινοτόμο 

πρόγραμμα σπουδών, το οποίο θα είναι ένα 

υβρίδιο ψηφιακής και επιτόπιας εκπαίδευσης στο 

λιανικό εμπόριο, που θα εφοδιάσει τους 

εκπαιδευόμενους με όλες τις νέες δεξιότητες που 

απαιτεί ο τομέας. 

 

Αριθμός έργου: 2021-1-ES01-KA220-VET-000033104 

Στις 17 Φεβρουαρίου 2022, η κοινοπραξία του έργου 

RetRail διοργάνωσε την εναρκτήρια συνάντησή της στο 

διαδίκτυο. Η κοινοπραξία συγκεντρώνει 8 ευρωπαϊκούς 

οργανισμούς: Camara Valencia (Ισπανία) – επικεφαλής 

εταίρος, Coordina (Ισπανία), NERDA (Ρουμανία), IDEC 

(Ελλάδα), Hearthands (Ολλανδία), CPU (Σλοβενία), Ruse 

Chamber of Commerce and Industry (Βουλγαρία), CECOA 

(Πορτογαλία). 

 

Κατά τη διάρκεια αυτής της συνάντησης οι εταίροι 

συζήτησαν σχετικά με τα αποτελέσματα που θα 

αναπτυχθούν σύμφωνα με τους στόχους του έργου. 
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Σχετικά με την εκπαίδευση 

RetRail 

. 

 

 

@RetRail.project  

Τι διδάσκουμε; 

Κάθε ενότητα του εκπαιδευτικού 

προγράμματος θα περιλαμβάνει:  

- Θεωρητικό υπόβαθρο, το οποίο καλύπτει τις 

σημαντικότερες γνώσεις του θέματος, οι οποίες 

παρουσιάζονται με εύληπτο τρόπο 

- Πρακτικές συστάσεις, οι οποίες 

περιλαμβάνουν ενδιαφέρουσες μελέτες 

περιπτώσεων και παραδείγματα από την 

πραγματική ζωή, που συμπληρώνουν τις 

θεωρητικές γνώσεις 

- Σχέδια μαθημάτων, για να βοηθήσουν την 

εκπαιδευτική διαδικασία και να διευκολύνουν 

τους εκπαιδευτές να αναπτύξουν τη δική τους 

εκπαιδευτική μεθοδολογία 

Επόμενα βήματα 

Σημαντικό ορόσημο για το έργο RetRail θα 

είναι η ανάπτυξη του περιβάλλοντος 

κινήτρων μάθησης - και της διαδικτυακής 

εκπαιδευτικής πλατφόρμας που θα 

φιλοξενεί όλο το εκπαιδευτικό υλικό και 

τους πόρους. 

Ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης και στο https://retrail.eu/ για να 

δείτε πώς εξελίσσεται το έργο. 

Ένα από τα κύρια αποτελέσματα του έργου θα 

είναι το online μάθημα "Νέες τάσεις στο 

λιανεμπόριο" για τους υπαλλήλους του 

λιανεμπορίου, το οποίο θα έχει τη μορφή μιας 

σειράς εκπαιδευτικών ενοτήτων που θα 

φιλοξενηθούν σε μια ειδικά σχεδιασμένη 

πλατφόρμα.  

Οι ενότητες αυτές θα περιστρέφονται γύρω από τις 

κύριες νέες τάσεις στο λιανικό εμπόριο και θα 

περιλαμβάνουν: κοινωνικό εμπόριο, influencer 

marketing, online καταστήματα σε offline χώρους, 

αγοραστική εμπειρία με AR, ηθικές μάρκες, 

παράδοση αυθημερόν, chatbots, pop-up stores, 

εμπειρία πελατών. 
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